

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 8437** *Resolución de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar por la que se rectifica anuncio de licitación de contratos de obras de regeneración y actuaciones para la recuperación en la provincia de A Coruña.*

Advertido error en el anuncio de licitación de contratos, publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 63, del día 14 de marzo de 2009, se rectifica el mismo, en el sentido de que en el punto 4. Presentación de proposiciones "donde dice: "Debido a la existencia de fases sucesivas, las proposiciones se presentará en tres sobres: Sobre n.º 1 "Documentación General"; sobre n.º 2 "Oferta económica"; sobre n.º 3 "Oferta técnica", debe decir: las proposiciones se presentarán en dos sobres: Sobre n.º 1 "Documentación General" ; sobre n.º 2 "Oferta económica".

Los restantes apartados permanecen invariables.

Madrid, 16 de marzo de 2009.- P.D. (O.ARM/1555/2008, de 30 de mayo. BOE del día 6 de junio), el Subdirector General para la Sostenibilidad. Miguel Velasco Cabeza.

ID: A090017155-1